
Amzer a-vremañ, 
présent



Bemdez e labouran



Bemdez e labourez



Bemdez e labour(a)



Bemdez e labouromp



Bemdez e labourit 



Bemdez e labouront



(Bemdez e labourer)






Mutation mixte
 après la particule e :



Gortoz : 

Bemdez e c'hortozan



Debriñ : 
Bemdez e tebrez



Bale : Bemdez e vale



Merennañ : 

Bemdez e verennomp



Gwelout : 
Bemdez e welit
















Gerioù ar vuhez
BEMDEZ E LABOURAN

Conjugaison marquée : 
 met en avant la temporalité, 

le lieu (bemdez + e + verbe conjugué )



Amzer amdremenet,
imparfait



Dec'h e labouren



Dec'h e laboures



Dec'h e laboure



Dec'h e labouremp



Dec'h e labourec'h



Dec'h e labourent



(Dec'h e laboured)






Mutation mixte
 après la particule e :



Gortoz : 

Dec'h e c'hortozen



Debriñ : Dec'h e tebres



Bale : Dec'h e valee



Merennañ : 
Dec'h e verennemp



Gwelout : 

Dec'h e welec'h




 









Amzer da zont, 
futur



Arc'hoazh e labourin



Arc'hoazh e labouri



Arc'hoazh e labouro



Arc'hoazh e labourimp 



Arc'hoazh e labouroc'h



Arc'hoazh e labourint



(Arc'hoazh e labourod)






Mutation mixte
 après la particule e :



Gortoz : 

Arc'hoazh e c'hortozin



Debriñ : 
Arc'hoazh e tebri



Bale : Arc'hoazh e valeo



Merennañ : 

Arc'hoazh e verennimp



Gwelout : 
Arc'hoazh e weloc'h





 










